
 

 

 

Referat af forældrerådsmøde 

onsdag d. 30.10.2024 kl. 19.00-21.00 

Deltagere: Liv, Camilla, Niels, Ania, Lasse, Jon og Susanne  

Afbud:  

Referent: Jon 

 

1. Velkommen til det nye forældreråd og valg af formand 

Camilla blev valgt som formand for forældrerådet. 

2. Evaluering af forældremødet d.25 sep. 

Godt forældremøde og godt med blandede pladser. 

Godt med dialogkort, det var relevante emner og der var go tid til drøftelserne. Der var gode snakke 

ved bordene. 

Evt. afsætte ca. 10 min til at forældrene ved bordene kan præsentere sig mere. 

Forslag: at vi laver en forældreaften i foråret hvor der kommer en ekstern foredragsholder. 

- Børn og digitalisering 

- Børn og sociale relationer 

- Sproglig udvikling 

- Diætist 

Susanne tilføjer dette forslag til forældre spørgeskemaet, her kan forældre ytre om det har interesse og 

komme med forslag til emner. 

Til forældremødet i januar går forældrerådet besvarelserne igennem og planlægger en forældreaften 

ud fra besvarelserne. 

3. Drøftelse af børnefødselsdage (se vedhæftet bilag omkring nuværende aftaler) 

De nuværende rammer for afholdelse af børnefødselsdage blev drøftet og der var fuld opbakning til at 

vi bibeholder dem. Vi tilføjer et punkt vedr. transport og at vi ikke tager til fødselsdage i hjemmet om 

fredagen. 



Susanne laver et skriv til alle forældre om at det er blevet drøftet på forældrerådsmødet samt en ny 

beskrivelse af rammerne. 

 

4. Planlægning og fordeling af opgaver til Familiearrangement d. 6.november 

Camilla og Liv byder velkommen og fortæller om rammerne for hvordan vi ar sammen i hallen. 

Susanne sender en reminder ud d.31/10 omkring tilmelding til arrangementet. 

 

5. Rengøring i NBH for grøn gruppe d.12 november og i februar for gul gruppe (tovholder i gul?) 

Christina (Nicolajs mor) er tovholder for d.12/11 

Ania (Jonathans mor) er tovholder for gul gruppes rengøring i februar. Der er nye forældre i gruppen, 

som har brug for guidning. 

STC sørger for at alt er sat frem. Hvis gruppen vil spise sammen, sørger de selv for det. 

 

6. De sidste 3 måneder og de næste 3 måneder v/ Susanne 

3 nye børn i gul gruppe med helt nye forældre. Så vi skynder os langsomt og kommer derfor til tider lidt 

senere ud af døren 

Mange ture ud af huset, da vi har fået en del gode donationer. Sidst var vi i Krusmølle, som var en super 

god oplevelse. Børnene er så gode at have med ude af huset, de er så søde og gør hvad de får besked 

på. Og de er glade 

Ved turne i skoven er vi optaget af hvad efter 

Gul gruppe er fuldtallig med 10 børn 

Personalemæssigt er vi et super godt sted – Med unge praktikanter i kortere periode og Naja i lang 

jobtræningspraktik 28/8-20/12 

Uanmeldt pædagogisk tilsyn fra Kommunen. Og det var superfint at have hende her de to timer, hun 

falder rigtig godt ind. Umiddelbart udtalte hun at vi har en god pædagogisk praksis – ”I gør det I siger I 

gør”. Og vi får yderligere feed back, som I år er et telefoninterview. 

De næste 3 mdr.: 

Vi er inviteret i teater d.5/11 og skal se ”Den heldige kartoffel”, vi er inviteret t i Kirken og i 

Julehjertebyen. Til julehjertebyen vælger vi at gå med hele gruppen en tilfældig dag, hvor der ikke er 

andre institutioner 

Juletraditioner med hemmelige værksteder. 

Bedsteforældredag 29/11 – juleklip og julehygge 

Tiden med nisserne (de af træ) nærmer sig. 



Vi holder fast i de traditioner vi tænker har kvalitet – ellers forsøger vi at der skal være dagligdags 

rytme, ro og renlighed. 

9/12 går Michael på barsel indtil uge 7 – Ida bliver ansat som vikar. Amalies rejse bliver vikardækket af 

Emma. 

Nyt barn i rød gruppe 1/1 – resten 5-6 kommer drypvis inden sommerferien 

Sundhedsplejersken kommer på et hygiejnebesøg – onsdag d. 20/11. 

Der er en enkelt der har budt ind på forældremorgensamling 

En gruppe forældre i grøn gruppe inviterer til sammenkomster, hvor ikke alle børn bliver inviteret. Vi 

tager det op med de pågældende forældre 

Blå gruppe er ikke fuldtallig, da vi har fået en ledig plads, men vi holder fast i 9 børn, da der er 

pædagogiske gode grunde til ikke at få en ny ind. 

 

7. Referat af sidste bestyrelsesmøde d.1/10 

 

Kommende bestyrelsesmøder: 

5/11 kl. 20-21.30: Niels 

10/12 kl. 19-21.00 Ania 

21/1 kl. 19-21.00: Camilla 

18/3 kl. 18-21.00: Lasse 

Generalforsamling d.22/4 

20/5 kl.19-21.00: Liv 

17/6 kl.19-21.00: Camilla 

 

8. Evt.  Pkt. til næste møde: drøfte mentor ordning 

 


